
 

Concept Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 12-12-2024 
Tijd 19:30 - 23:00 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter M.S. van Veen 
Griffier M.C.P. Laurenssen 
Raadsleden Erick Bastiaannet, Laurens van den Berg, Theo van den Berkmortel, Anne 

van Berlo - van Ginneken, Toon Coopmans, Thijs van den Elsen, Mariëtte 
van Erp, Thérèse van den Eventuin-Boogaerts, Bas Geerts, Rens de Haas, 
Willie van den Heuvel, Stefan Janszen, Rick van Kessel, Stan van 
Kollenburg, Anne de Laat, Yorick van Lieshout, Joris van Loon, Wim 
Meulenmeesters, Chris Remmers, Erik Schoone, Anita Smits-Overbeek, 
Marius Vos en Jan Vroomans 

Wethouders M.P. Bankers, J.M. Coppens, W.C.P. Steeghs, W.S.A. van Zeeland 
Overig F. Kabbouti (gemeentesecretaris) 
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Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 
 
Loting i.v.m. de beraadslagingen en evt. hoofdelijke stemming: Mevr. Van Berlo 
(VVD). 
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Mogelijkheid tot inspreken 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
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Vragenrecht raadsleden 
- Dhr. van Loon (CDA) inzake Reactivering Vliegbasis de Peel. 
De vragen van Dhr. Van Loon staan op iBabs gepubliceerd. 
 
Burgemeester van Veen: ik ben -samen met mensen van de provincies 
Limburg, Noord-Brabant en Zeeland en andere betrokken burgemeesters- op 2 
dec uitgenodigd op het ministerie van defensie en bijgepraat door de 
staatsecretaris. Daar is bij ons bekend gemaakt dat de vliegvelden Volkel en 
Leeuwarden niet langer worden onderzocht. Er is daar medegedeeld dat wij 
nog steeds tot de ‘kanshebber’ behoren.  
Ik wil de verwachtingen temperen dat Lelystad op nummer één staat. Het is mij 
nog onduidelijk of de staat wel of niet tot reactivering van De Peel overgaat. Er 
zijn naast overlast voor bewoners ook andere zwaarwegende argumenten: 
bedrijven, stikstof, Novex De Peel, water etc etc. Wij zijn geen voorstander voor 
reactivering en we willen z.s.m. duidelijkheid verschaffen naar onze inwoners. 
Wat betreft de dirt-strip: vliegen is vliegen. Het is mij onbekend hoe het 
onderzoek van defensie er uitziet, de beslissing zal vallen in vj ’25. 
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Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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Vaststellen besluitenlijst van de gemeenteraadsvergadering van 14-11-
2024 (begrotingsraad) en 21-11-2024 
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De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld. 
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Ingekomen stukken 
- Verslag Commissie Financiën en Bestuur 26-11-2024 
- Verslag Commissie Ruimte en Mobiliteit 27-11-2024 
- Verslag Commissie Sociaal Domein 28-11-2024 
 

6.a 
 

Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen 
 

6.b 
 

Postlijst 
Geen opmerkingen over de postlijst 
 

6.c 
 

Termijnplanning 
Geen opmerkingen over de termijnplanning. 
 

6.d 
 

Lijst met toezeggingen 
Geen opmerkingen over de lijst met toezeggingen. 
 

6.e 
 

Voortgang moties 
Geen opmerkingen over de voortgang moties. 
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Benoemen en beëdigen wethouder n.a.v. tijdelijke vervanging wethouder 
Van Zeeland (stemmen en beëdigen) 
Besluit: 
1. Met ingang van maandag 23 december 2024 benoemen van de heer Peter 
Ketelaars tot wethouder (1,0 fte) van de gemeente Gemert-Bakel i.v.m. 
zwangerschaps- en bevallingsverlof van wethouder Van Zeeland;  
2. Verlenen van ontheffing van het woonplaatsvereiste gedurende de periode 
van vervanging. 
 
Commissie Geloofsbrieven: 
Mevr. Van Erp: de commissie heeft geconcludeerd dat de voorgedragen 
wethouder aan de gestelde vereisten voldoet. Er wordt ontheffing verleend aan 
de woonplaatsvereiste. 
 
Stemming: 
Omdat het over personen gaat wordt er anoniem gestemd via stembriefjes. 
De commissie geloofsbrieven telt de stemmen onder toeziend oog van de 
voorzitter. Dhr. Peter Ketelaars wordt unaniem verkozen tot vervangend 
wethouder. 
 
Dhr. Peter Ketelaars wordt beëdigd door de voorzitter. 
 
Besluitvorming: 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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Benoemen nieuwe voorzitter Commissie Financiën en Bestuur (per 
acclamatie) 
Besluit: 
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1. Bas Geerts (LR) per heden tot voorzitter van de raadscommissie Financiën 
en Bestuur te benoemen. 
 
Besluitvorming: 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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Toetreding Waterschap de Dommel tot de GR BSOB - portefeuillehouder 
Van Zeeland (HAMERSTUK) 
Besluit: 
1. Toestemming te verlenen aan het college van burgemeester en wethouders 
om in te stemmen met het verzoek om Waterschap De Dommel met ingang 
van 1 januari 2026 toe te laten treden tot de Gemeenschappelijke regeling 
Belastingsamenwerking Oost- Brabant(GR BSOB). 
2. Akkoord te gaan dat in het toetredingsproces afgeweken wordt van artikel 54 
lid 5.  
3. Geen zienswijze af te geven voor instemming tot toetreding van Waterschap 
De Dommel tot de Gemeenschappelijke regeling Belastingsamenwerking Oost-
Brabant (GR BSOB). 
 
Besluitvorming: 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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Verordening uitvoering en handhaving omgevingsrecht Gemert-Bakel 
2024 - portefeuillehouder Van Zeeland (HAMERSTUK) 
Besluit: 
1. De Verordening uitvoering en handhaving omgevingsrecht Gemert-Bakel 
vast te stellen. 
 
Besluitvorming: 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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2e Financiële bijstelling bouwgrondactualisatie 2024 en vaststellen 
parameters bouwgrondexploitatie 2025 - portefeuillehouder Van Zeeland 
(HAMERSTUK) 
Besluit: 
1. In te stemmen met de stand van zaken van de 2e actualisatie 
bouwgrondexploitatie 2024. 
2. In te stemmen met de actualisatie van de bouwgrondexploitaties per oktober 
2024. 
3. In te stemmen met de parameters bouwgrondexploitatie 2025. 
4. In te stemmen met het in exploitatie nemen, inclusief 
grondexploitatiebegroting, van het bouwgrondcomplex ‘Elsendorp-Noord, fase 
2’ (Elsendorp) 
 
Besluitvorming: 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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Ontwerpverklaring van geen bedenkingen voor de woningbouwlocatie 
Molenakkers 2, Bakel - portefeuillehouder Coppens (HAMERSTUK) 
Besluit:  
1. Een ontwerp verklaring van geen bedenkingen af te geven voor het 
transformeren van een voormalig tuincentrum naar 38 woningen aan de 
Molenakkers 2 te Bakel; 
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2. Indien er geen zienswijzen worden ingediend tegen het ontwerpbesluit, de 
ontwerp verklaring van geen bedenkingen aan te merken als definitieve 
verklaring van geen bedenkingen. 
 
Besluitvorming: 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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Leges- en Belastingverordening 2025- portefeuillehouder Van Zeeland 
(HAMERSTUK) 
Besluit: 
De onderstaande zes verordeningen vast te stellen: 

- Legesverordening 2025 
- Verordening onroerendezaakbelasting Gemert-Bakel 2025 
- Verordening rioolheffing 2025 
- Verordening toeristenbelasting 2025 
- Verordening afvalstoffenheffing  en reinigingsrechten 2025 
- Verordening hondenbelasting 

 
Besluitvorming: 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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Nota activering, waardering en afschrijving 2025 - portefeuillehouder Van 
Zeeland (HAMERSTUK) 
Besluit: 
1. De nota activering, waardering en afschrijving 2025 ter besluitvorming aan 
de gemeenteraad voorleggen. 
2. De nota activering, waardering en afschrijving 2017 intrekken per 1-1-2025. 
 
Besluitvorming: 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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Voorbereidingskrediet project ontwikkeling locatie nieuwbouw 
Commanderij College Macropedius - portefeuillehouder Steeghs 
(HAMERSTUK) 
Besluit: 
1. In te stemmen met het beschikbaar stellen van een voorbereidingskrediet ter 
hoogte van € 274.000 voor het verder uitwerken van het project ontwikkeling 
locatie voor de nieuwbouw van het Commanderij College Macropedius. 
 
Besluitvorming: 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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Verordening adviesraad SD - portefeuillehouder Steeghs 
(BESPREEKSTUK) 
Besluit: 
1. Vast te stellen de Verordening Adviesraad Sociaal Domein gemeente 
Gemert-Bakel 2024. 
 
Eerste termijn gemeenteraad: 
Mevr. Van Berlo (VVD): wij kunnen instemmen met dit voorstel, laten we ervoor 
zorgen dat de adviesraad zijn werk goed kan doen. 
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Dhr. Van den Berg (D66): blij dat er weer adviesraad SD is in onze gemeente.  
Is het niet meer dan logisch dat de raad ook geadviseerd wordt, de raad moet 
namelijk beleid vaststellen. Oproep aan inwoners van de gemeente om zich te 
melden, er zijn nog 3 posities vrij in de adviesraad. 
 
Mevr. Vd Eventuin (SGB): wij willen het belang van de onafhankelijkheid van 
de adviesraad benadrukken. Het is van belang dat de raad rechtstreeks 
geadviseerd gaat worden. Vraag aan wethouder: wat is er op tegen om raad en 
raadsleden er niet rechtstreeks bij te betrekken?  
 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud): goed dat er weer adviesraad SD actief is. 
De adviezen zijn te verdelen in uitvoering en beleid. Uitvoering is de 
verantwoordelijkheid van het college, kaders van het beleid worden gesteld 
door de raad. Wij doen inwoners tekort als we adviesraad niet gevraagd en 
ongevraagd advies laten uitbrengen aan de gemeenteraad. Daarom dienen wij 
een amendement ‘Adviesraad Sociaal Domein’ in. 
 
Dhr. De Haas (DP): erg blij dat er weer een adviesraad SD is. Het college is de 
gesprekspartner van de adviesraad meent de Dorpspartij. In de verordening 
staat duidelijk dat er geen politieke inmenging gewenst is. Wanneer er advies 
nodig is aan de raad kan daar middels een motie om gevraagd worden. Succes 
aan de adviesraad. 
 
Dhr. Van Kessel (CDA): het had van ons een hamerstuk mogen zijn. Blij dat 
adviesraad aan de slag kan. De verordening geeft aan hoe ze zelf willen 
verken, laat ze eerst vlieguren maken, volgend jaar gaan we evalueren. 
 
Mevr. De Laat (LR): blij dat er nieuwe groep enthousiaste mensen is opgestaan 
voor de adviesraad SD. Voor ons had het een hamerstuk mogen zijn. 
 
Eerste termijn college: 
Wethouder Steeghs: De aan de raad voorgelegde verordening is in nauw 
overleg met de adviesraad opgesteld en ze zijn comfortabel met de 
verordening zoals deze er nu ligt. 
 
Tweede termijn gemeenteraad: 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud): er wordt gesproken over geen politieke 
inmenging maar wethouders hebben toch ook een politieke kleur?  
 
Dhr. De Haas (DP): de gemeenteraad wordt niet buitenspel gezet, via moties of 
initiatiefvoorstellen kan de adviesraad ingesteld worden. 
 
Dhr. Van Kessel (CDA): adviesraad SD is onafhankelijk en staat niet onder 
politieke invloed van het college. Ze worden niet gestuurd door het college. 
  
Tweede termijn college: 
- 
 
Besluitvorming 
Amendement Verordening adviesraad SD: 
 
Het voorgestelde besluit van B&W als volgt te wijzigen:  
De verordening Adviesraad SD Gemert-Bakel 2024 gewijzigd vast te stellen: 
Artikel 1 begrippen Toevoegen aan lid 2: Gemeenteraad : gemeenteraad van 
Gemert-Bakel  
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Artikel 4 taken lid 1a De tekst Het college gevraagd en ongevraagd te 
veranderen in : Het college en/of de gemeenteraad gevraagd en ongevraagd… 
Artikel 11 Advisering en adviestermijnen te wijzigen in:  
1. Wanneer het college of de gemeenteraad de Adviesraad om een formeel 
advies vraagt neemt de Adviesraad voor het uitbrengen van haar advies een 
termijn van maximaal vier weken in acht.  
2. Waar mogelijk betrekt het college de Adviesraad al in een vroegtijdiger 
stadium bij de besluitvorming over beleidsvoorstellen en verordeningen.  
3. Wanneer de Adviesraad het college of de raad vragen stelt of ongevraagd 
adviseert neemt het college dan wel de gemeenteraad voor het beantwoorden 
daarvan een termijn van maximaal vier weken in acht 
 
Voor: Erick Bastiaannet, Laurens van den Berg, Mariëtte van Erp, Thérèse van 
den Eventuin-Boogaerts, Chris Remmers, Marius Vos en Jan Vroomans 
Tegen: Theo van den Berkmortel, Anne van Berlo - van Ginneken, Toon 
Coopmans, Thijs van den Elsen, Bas Geerts, Rens de Haas, Willie van den 
Heuvel, Stefan Janszen, Rick van Kessel, Stan van Kollenburg, Anne de Laat, 
Yorick van Lieshout, Joris van Loon, Wim Meulenmeesters, , Erik Schoone, 
Anita Smits-Overbeek,  
 
Het amendement ‘Verordening Adviesraad SD’ is verworpen met 7 stemmen 
voor en 16 stemmen tegen. 
 
Raadsvoorstel: 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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Definitief investeringsbudget vervangende nieuwbouw KC Berglaren - 
portefeuillehouder Steeghs (BESPREEKSTUK) 
Besluit: 
1. Een krediet te voteren van € 6.889.945,- (incl. BTW) voor het 
investeringsbudget voor de vervangende nieuwbouw van de school en de 
gymzaal van KC Berglaren. Dit betreft het totale investeringsbudget van € 
7.397.775,- minus het reeds ontvangen (aanvullend) voorbereidingskrediet van 
€ 507.830,- . 
2. In te stemmen met het beschikbaar stellen van een bedrag van € 
1.281.273,- incl. BTW voor de tijdelijke huisvesting. 
3. De kosten voor de tijdelijke huisvesting van € 1.281.273,- te dekken uit de 
algemene reserve. 
4. In te stemmen met het beschikbaar stellen van een bedrag van € 227.250,- 
incl. BTW voor de sloop van het bestaande schoolgebouw en de gymzaal. 
5. In te stemmen met het beschikbaar stellen van een bedrag van € 
2.146.200,- voor de bouw van een kinderopvang en BSO, onder de 
voorwaarde dat dit bedrag volledig gedekt wordt door een langlopende 
huurovereenkomst met een marktconforme en minimaal kostendekkende huur. 
Dit krediet afschrijven volgens de annuïtaire methode. 
6. Hiervoor de 16e begrotingswijziging 2024 vast te stellen. 
 
Eerste termijn gemeenteraad: 
Dhr. Van den Berg (D66): Kunnen wij het verslag ontvangen van het overleg 
wat in januari gepland staat met de buurt over parkeren? 
 
Mevr. Vd. Eventuin (SGB): had hamerstuk mogen zijn, want we vinden het van 
het grootste belang dat deze school gebouwd gaat worden. Meer oplopende 
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kosten kunnen we ons niet veroorloven. We gaan mee met de zorgen rondom 
de parkeerproblematiek. 
 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud): goed dat de benodigde financiële 
middelen voor KC Berglaren beschikbaar worden gesteld. Waar staat bij 
beslispunt 6 dat wij begroting 2025 vaststellen? De 15e wijziging bestaat niet, 
dus hoe kunnen we de 16e dan vaststellen? 
Amendement ‘juiste formulering raadsbesluit’ wordt ingediend. 
Dhr. Van Lieshout (DP): is dhr. Vroomans het eens dat de begroting gaat over 
een jaar en ook de meerjarenbegroting van de daarop volgende jaren bevat? 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud): De meerjarenbegroting die u noemt 
bestaat niet, dat is een meerjarenplanning. 
 
Dhr. Van Lieshout (DP): blij dat we als raad groen licht geven voor de 
nieuwbouw van KC Berglaren. Worden de financiën ook meegenomen in de 
periodieke terugkoppeling aan de raad? 
 
Dhr. Schoone (CDA): CDA is erg blij met voorliggende voorstel. De oude 
Swildenschool wordt niet gebruikt als tijdelijke huisvesting, daarom zien we ook 
kans voor die locatie. Hier kan nagedacht worden over andere woonvormen. 
Daarom hebben we een motie ‘Spoedige ontwikkeling Valeriusstraat’ 
opgesteld.  
 
Mevr. De Laat (LR): eindelijk is het zover dat er gestart kan worden met de 
nieuwbouw. We hopen dat de planning gehaald wordt en er in schooljaar 
‘26/’27 gestart kan worden in een nieuw gebouw. Hoe past de ingediende 
motie in de prioritering woningbouw? 
 
Mevr. Van Berlo (VVD): had een hamerstuk mogen zijn. De vragen over 
parkeren stel ik bewust niet in deze raad omdat dat los staat van het 
investeringsbudget. 
 
Eerste termijn college 
Wethouder Steeghs: 
Wij blikken terug op een goede en constructieve samenwerking met de diverse 
partijen en gaan er vanuit deze samenwerking ook te behouden. 
Het college kan de ingediende motie omarmen, er is al met een aantal 
cultuurmakers gesproken over expositieruimte. Er zijn diverse scenario’s 
denkbaar waarbij snel invulling aan het plan gegeven kan worden. Wij zullen 
naar de raad terugkomen zodra we daar meer informatie over hebben. 
Ook de verslaglegging en financiële verloop zullen aan de raad worden 
voorgelegd. 
Amendement: het college stelt dat wat in beslispunt 6 nog steeds juist is. Er 
wordt een vergelijk getrokken met het besluit Voorbereidingskrediet 
Commanderij College Macropedius, maar dit voorstel betrof enkel een krediet-
votering en daarom is deze ook aangepast. 
Dhr. Van Veen: de nummering is idd normaliter achtereenvolgend. Afdeling 
financiën gaat op basis van de opmerking van Politiek Op Inhoud bereid is te 
kijken hoe dit volgende keer te ondervangen. 
 
Tweede termijn gemeenteraad: 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud): of het 15e of 16e is, dat staat los van het 
feit dat we een begroting van 2025 vaststellen? 
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Dhr. Van Lieshout (DP): wij zijn blij met de toezegging dat financiën ook 
meegenomen wordt. De Swildenschool is prima locatie voor woningbouw en tot 
die tijd een mooie locatie voor de Gemertse cultuursector. 
 
Dhr. Schoone (CDA): Dank voor de reacties op de motie. We doen iets goeds 
voor KC Berglaren, dat is het belangrijkste uitgangspunt.  
 
Tweede termijn college: 
Wethouder Steeghs: We gaan de vraag omtrent beslispunt 6 mee terugnemen 
en zullen hier schriftelijk op terugkomen. 
Veen: Je kunt een 16e begrotingswijzing ‘24 vaststellen, die kan gaan over de 
begroting van 2025.  
 
 
Besluitvorming: 
Amendement Juiste formulering raadsbesluit: 
Beslispunt 6 als volgt te wijzigen: Hiervoor de 1e begrotingswijziging van de 
begroting 2025 vast te stellen 
 
Voor: Erick Bastiaannet, Laurens van den Berg, Mariëtte van Erp, Thérèse van 
den Eventuin-Boogaerts, Chris Remmers, Marius Vos en Jan Vroomans 
Tegen: Theo van den Berkmortel, Anne van Berlo - van Ginneken, Toon 
Coopmans, Thijs van den Elsen, Bas Geerts, Rens de Haas, Willie van den 
Heuvel, Stefan Janszen, Rick van Kessel, Stan van Kollenburg, Anne de Laat, 
Yorick van Lieshout, Joris van Loon, Wim Meulenmeesters, , Erik Schoone, 
Anita Smits-Overbeek,  
 
Het amendement ‘juiste formulering raadsbesluit’ is verworpen met 7 stemmen 
voor en 16 stemmen tegen. 
 
Raadsvoorstel: 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
 
Motie Spoedige ontwikkeling Valeriusstraat: 
De motie wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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Cultuurbeleid - portefeuillehouder Steeghs (BESPREEKSTUK) 
Besluit: 
1. In te stemmen met het cultuurbeleid. 
 
Eerste termijn gemeenteraad: 
Mevr. De Eventuin (SGB): veel partijen zijn betrokken bij de totstandkoming 
van dit cultuurbeleid. Geweldig wat er allemaal gebeurt op gebied van cultuur 
in Gemert-Bakel. Laten we daar ook trots op zijn. Een mooie expositieruimte in 
Gemert-Bakel missen we, daarom dienen we de motie ‘expositieruimte 
kunstenaars’ in. Blij dat ik deze motie namens alle partijen unaniem mag 
indienen. 
 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud): Er zou wat meer informatie richting de 
kleinere cultuurverenigingen moeten komen. Muziekverenigingen krijgen de 
meeste subsidie. Er worden maar 2 toneelverenigingen genoemd en er zijn er 
6 in heel Gemert-Bakel. Het beleid is vooral gericht op Gemert, maar niet op de 
kerkdorpen. De motie dienen we mee in, maar we zeggen niet direct ja tegen 



 

Pagina 9 
 

het plan. Denkrichting: zou een museum niet met een expositieruimte 
gecombineerd kunnen worden? 
 
Dhr. De Haas (DP): Had een hamerstuk mogen zijn, de motie van SGB hebben 
we met veel plezier mee ingediend. Cultuur is als smeerolie voor de 
maatschappij en voor onze gemeente. Grote betrokkenheid van de 
cultuurmakers niet alleen bij het maken van het beleid, maar ook bij de 
uitvoering hiervan. 
 
Dhr. Van Kessel (CDA): een prima stuk opgesteld met de cultuurmakers zelf. 
Een knelpunt in het stuk is gebrek aan vaste expositieruimte. Blij met de inzet 
van een tijdelijke expositieruimte in de Swildenschool, maar er is behoefte aan 
een vaste expositieruimte, en daarom samen met SGB de motie opgesteld. 
 
Mevr. De Laat (LR): samen met een adviesgroep is hard gewerkt om dit beleid 
op te stellen. Mooi voorbeeld van een goed verlopen participatietraject. Voor 
ons had het een hamerstuk mogen zijn. 
 
Mevr. Van Erp (D66): prachtig dat hier een beleid ligt dat met alle betrokkenen 
is samengesteld. Wij kunnen niet wachten tot cultuurcommissie dit om gaat 
zetten in uitvoering. 
 
Eerste termijn college: 
Wethouder Steeghs: Ik ben kei trots op dit voorliggende beleid. Verdere 
uitvoering is gebaseerd op bestaande budgetten. Wanneer dit niet toereikend 
is zal uw raad keuzes moeten maken. De tijdelijke expositieruimte kan in 2025 
gefaciliteerd worden.. In deze motie wordt in Q2 gevraagd om met een plan te 
komen voor een vaste expositieruimte (zoals in de motie wordt gevraagd), 
deze is afhankelijk van al dan niet beschikbare locaties in deze gemeente. 
locatie en financiële middelen. Ik zal de gemeenteraad in Q2 informeren over 
de s.v.z. op dat moment aangaande de motie. 
 
Tweede termijn gemeenteraad: 
Mevr. Vd Eventuin: ik steun de woorden van dhr. Vroomans over 
subsidiebeleid.  
 
Tweede termijn college: 
- 
 
Besluitvorming: 
Raadsvoorstel: 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
 
Motie Expositieruimte kunstenaars 
De motie wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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2e Financiële rapportage 2024 - portefeuillehouder Van Zeeland 
(BESPREEKSTUK) 
Besluit: 
1. Vaststellen begrotingswijziging 9-2024 “2e Financiële rapportage 2024” 
 
Eerste termijn gemeenteraad: 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud): wat ons betreft een hamerstuk. 
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Dhr. Van Lieshout (DP): De waarderingssubsidie voor vrijwilligers valt vrij in 
algemene reserves omdat vrijwilligersbeleid nog niet is vastgesteld. Dat vinden 
wij erg jammer. Daarom dienen we een amendement ‘waarderingssubsidie 
vrijwilligers’ in om dit budget over te hevelen naar 2025. Ik weet niet of dit 
bedrag ook voor 2023 begroot stond. 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud): ik wilde graag weten of deze ook voor 
2023 begroot waren, omdat de vrijwilligers toen ook gewaardeerd waren 
zonder vastgesteld vrijwilligersbeleid. 
 
Dhr. Vd Berkmortel (CDA): had hamerstuk mogen zijn. Kunnen we 
terugkoppeling krijgen waar de gelden aan besteed worden? 
 
Dhr. Geerts (LR): het is een goede financiële rapportage en we kunnen 
hiermee instemmen. Waarom is het vrijwilligersbeleid dit jaar niet uitgevoerd en 
is er genoeg ambtelijke capaciteit om dit uit te voeren? 
 
Dhr. Vd Berg (D66): We houden veel geld over in de financiële rapportage. Dat 
klinkt goed of hebben we dan niet goed begroot in 2024? Veel geld over op 
WMO en Oekraine opvang, jammer dat dit naar de algemene reserves gaat.   
 
Dhr. Remmers (SGB): dit had een hamerstuk mogen zijn. 
 
Eerste termijn college: 
Wethouder van Zeeland: We zullen een terugkoppeling geven over de 
besteding van dit geld ter waardering van de vrijwilligers. 
In de begroting 2023 hebben we 35k€ opgenomen om het vrijwilligersbeleid op 
te stellen. Dit komt in februari naar uw raad ter behandeling. Wij kunnen niet bij 
vaststellen begroting rekening houden dat de oorlog in Oekraine nog steeds 
voortduurt en daarom zijn er gelden over op o.a. Oekraine opvang. 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud): is het geld in 2023 uitgekeerd aan de 
vrijwilligers? 
Wethouder Van Zeeland: dit moet ik terugkijken in de detailbegroting. Weet niet 
of er iets anders al in plaats was voor de vrijwilligerswaardering. Dit kan ik voor 
u nakijken. Er is voldoende capaciteit voor het uitvoeren van de motie 
vrijwilligerswaardering. 
 
Tweede termijn gemeenteraad: 
- 
 
Tweede termijn college: 
-  
 
Besluitvorming: 
Amendement Waarderingssubsidie vrijwilligers: 
Besluit: Het raadsbesluit als volgt aan te passen: 
1. Vaststellen begrotingswijziging 9-2024 “2e Financiële rapportage 2024”, 
inclusief de volgende aanpassing:  
• De Waarderingssubsidie vrijwilligers niet vrij te laten vallen in de algemene 
reserve, maar over te hevelen naar de Begroting 2025 zodat in 2025 de 
vrijwilligers van Gemert-Bakel met terugwerkende kracht voor hun inzet in 2024 
worden gewaardeerd, conform het nog vast te stellen nieuwe Vrijwilligersbeleid 
 
Het amendement ‘waarderingssubsidie vrijwilligers’ wordt met algemene 
stemmen aangenomen. 
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Raadsvoorstel: 
Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
 

20 
 

Sluiting 
Aanstaande maandag om 19.30 uur wordt het oude politiebureau opgeleverd 
als Oekraïne opvang. U bent welkom om hierbij aanwezig te zijn. Trots dat we 
voor zoveel mensen opvang hebben kunnen regelen in onze gemeente.  
 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.15 uur. 

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering 13 februari 2025. 
 
de raad van de gemeente Gemert-Bakel, 
de griffier, de voorzitter, 

 
  

 
M.C.P. Laurenssen 
 

 
ing. M.S.  van Veen 
 

 
 


